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 Akademický rok 2008/2009 

„Erasmus je vynikající program. Umožňuje všem studentům rovnoprávně získat zkušenosti a zážitky 

k nezaplacení. Všichni se na konci pobytu shodli, že to byl nejlepší rok.“ 

Kateřina B., FP, Rakousko: Fachhochschule Steyr 

„Kdo váhá, tak jeďte!!! OPRAVDU TO STOJÍ ZA TO !!!!“        Jiří H., FEKT, Francie: UJF Grenoble 

„Jsem velice vděčný, že jsem dostal tuto příležitost. V zahraničí jsem byl vícekrát, avšak pouze jako 

levná pracovní síla. Díky Erasmu jsem mohl poměřit síly na akademické půdě.“ 

Vladimír J., FP, Francie: INSEEC Paris 

„Erasmus velmi doporučuji. Je to možnost jak poznat nové lidi z různých zemí, jejich mentalitu, kulturu 

a národ sám o sobě. Příležitost získat zkušenosti jak osobní, tak i studijní, administrativní (co se týče 

zařizování věcí v cizí zemi).“      Lenka K., FAST, Řecko: NTU of Athens 

„Jsem moc vděčný za poskytnuté finance z fondu Erasmus. Bez toho by to nešlo. Jsem z Erasmu 

unesen, proto jsem na dalším studijním pobytu ve Francii.“ 

Zdeněk K., FP, Finsko: University of Jyvaskyla 

„Ten, kdo si nevyzkoušel alespoň jeden rok fungovat v zahraničí, nikdy nepochopí obrovský osobní 

přínos, který tato zkušenost má. Je to jako vystudovat druhou vysokou školu.“ 

Luděk K., FSI, Německo: TU Braunschweig 

„Je super, že funguje taková organizace, která umožní studijní pobyt, a navíc dodává finanční 

příspěvek, bez kterého by to šlo těžce. Ani papírování není tak náročné, když se člověk může dostat na 

zahraniční školu. Zkušenosti získané v zahraničí jsou ničím nenahraditelné.“ 

Jana S., FAST, Francie: Institut National des Sciences Appliques 

„Program Erasmus byl skvělý nápad. Nejenom, že studenti získají určité znalosti a zkušenosti atd. 

Největším přínosem je pro všechny to, že se na jednom místě setká spousta studentů různých 

národností, snaží se spolu vyjít, učí se toleranci a budují mezi sebou přátelské vztahy. Boří se tak určité 

odlišnosti mezi kulturami a averze vůči jiným národnostem. Tito vzdělaní lidé pravděpodobně budou 

zastávat vysoké posty. Myslím si, že tolerance a respekt k jiným národnostem, které jsme získali díky 

studiu v zahraničí, povedou k přátelským mezinárodním vztahům a ke zmírnění mezinárodních 

konfliktů. Domnívám se, že pro budoucnost celého světa má vysílání studentů do zahraničí obrovský 

význam. Děkuji všem, kteří se na programu Erasmus a jiných podílejí.“ 

Milan S., FP, Rakousko: Fachhochschule Steyr 

„Program Erasmus poskytuje výjimečnou příležitost poznat studium i jinak, než jak jsme zvyklí v ČR. 

Pobyt poskytne mnoho nádherných zážitků, seznámení se škálou různých kultur, prohloubí 

komunikaci v cizích řečech a člověk si odveze úžasné vzpomínky, na které jen tak nezapomene!“ 

Šárka Z., FP, Francie: IDRAC‐Lyon 



Akademický rok 2009/2010 

„Myslím, že je to ideální myšlenka mobility studentů. Zvažuji se přidat k ESN a pomoci novým Erasmus 

studentům.“ 

Helena A., Portugalsko: Instituto Politécnico de Coimbra 

„Erasmus je příležitost a obrovská zkušenost. Poznáte mnoho nových lidi, zlepšíte své jazykové 

dovednosti a užijete si spoustu legrace.“ 

Tomáš D., Litva: VGTU 

„Je skvělé, že program Erasmus na podporu studia v zahraničí existuje a umožňuje tak studentům 

vyjet v rámci studia do zahraničí.“ 

 Petr J., Dánsko: DTU Lyngby 

„Je to výborný program, který umožní studentům zažít něco nového a poznat nové přátelé nejen 

z Evropy. Byla to nádherná zkušenost a jsem rád, že jsem ji využil.“ 

Zdeněk L., Švýcarsko: University of Applied Sciences of Northwest Switzerland 

„Určitě neváhejte a jděte do toho, ať už je to kamkoliv.“ 

Pavel M., Dánsko: University of Southern Denmark 

„Hlavně někam jeďte, dokud máte možnost!“ 

Zdeňka N., Švédsko: KTH 

„Určitě do toho jděte. … I kdyby to tam dopadlo nejhůř, pořád vám to dá více než strávený semestr 

na vaší domácí univerzitě.“ 

Milan P., Dánsko: DTU Lyngby 

„S pobytem jsem byl velice spokojen, již to byl druhý rok v mém životě, který jsem studijně strávil 

mimo ČR a myslím si, že mi to dalo i přes předchozí zkušenost opravdu hodně a rozhodně toho nelituji 

a vřele doporučuji všem. Výborná cesta k sebepoznání, prohloubení znalostí, samostatnosti a setkání 

s rozdílnými kulturami.“ 

Tomáš Š., Švédsko: Mälardalen University 

„Od chvíle, kdy jsem odevzdal přihlašovací formuláře, mohu jen chválit a děkovat všem, se kterými 

jsem v souvislosti s Erasmem jednal.“ 

Miroslav T., Rakousko: Graz University of Technology 

„Program Erasmus je podľa môjho názoru jedinečný program pre študentov, ako možno jednoducho 

a bez finančnej náročnosti vycestovať a vyskúšať štúdium na akejkoľvek partnerskej vysokej škole 

v EU.“ 

Andrej T., Švýcarsko: Bern University of Applied Sciences 


